
 

     Gl. Vindinge Grundejerforening 
                                                   www.gl-vindinge.dk                   mail@gl-vindinge.dk 

Referat af bestyrelsesmøde onsdag den 13. september 2006, kl. 1930. 
 
Sted: Hos Carsten 
 
Deltagere: Carsten (Formand) 
 Michael (Næstformand) 
 Morten (Sekretær) 
 Carl Ulrik (Kasserer) 
 Søren 

Per 
Finn 
 

Dagsorden 1. Godkendelse af referat fra sidste møde. 
 2. Meddelelser fra formanden 

 3.  Meddelelser fra medlemmerne 
 4.  Vindinge Lokalråd 
 5.  Økonomi 
 6.  Hjemmesiden 
 7.  Tilflyttere/velkomst 
 9. Eventuelt, herunder sommerfest. 
10.  Næste møde 

 
Ad. 1             Godkendelse af referat af sidste møde 
 
 Referatet af mødet den 4. maj blev godkendt uden bemærkninger. 
 
Ad. 2 Meddelelser fra formanden 

 
 Carsten udtrykte stor tilfredshed med sommerarrangementet, der blev afholdt den 16. juni. 

Såvel loppemarked som festen var en stor succes. 
 
 Vi har modtaget svar fra Roskilde kommune vedrørende Fishers ejendom på Kærvej. De kan 

ikke diktere hvem der skal overtage ejendommen og til hvilke formål. Dog har de oplyst at der 
er planlagt forhandlinger om et projekt for rækkehusbebyggelse på ejendommen!! 

 
 Vedrørende Mejerigrunden er der givet grønt lys for at begynde byggeriet af 2 dobbelthuse/4 

boliger. Byggeriet ventes påbegyndt inden for kort tid.  
  
 Nymølle Stenindustri har rettet henvendelse til Carsten, og beklaget sig over at der blev 

læsset haveaffald af på deres jord for enden af Sandvejen. Carsten har boret i sagen, og der 
var rettelig tale om en aftale mellem Nymølle og grundejerforeningen Sandparken. 
Formanden fra Sandparken retter henvendelse til Nymølle og får udredt sagen.  

 
 Carsten, Per og Finn har deltaget i et møde vedrørende fartdæmpning i Vindinge. Der er afsat 

350000,- til fartdæmpende foranstaltninger i midtbyen. Der vil således blive lavet "byport" ved 
indkørslen ved Bagerbakken, chikane på Tingvej ved Højvangsvej samt bump på Kærvej, 
Sandvejen, Østre Vindingevej samt Stærkendevej. Ligeledes vil der blive en generel 
hastighedsbegrænsning på 40 km/t - også i midtbyen. Ændringerne forventes afsluttet inden 
årets udgang.  

 
 Ved samme lejlighed spurgte Carsten til buslommen ved købmanden. De kunne ikke komme 

med noget konkret forslag til løsning af problemet. Det blev på bestyrelsesmødet aftalt, at vi 
fra foreningens side sender brev til kommunen hvor vi kommer med forslag til løsning af 
problemet.  

 
 Østre Vindingevej bliver til 60 km/t zone fra bygrænsen og ud til Københavnsvej.  



 

     Gl. Vindinge Grundejerforening 
                                                   www.gl-vindinge.dk                   mail@gl-vindinge.dk 

 
Ad 3. Meddelelser fra medlemmerne 

 
I.a.b. 

  
Ad 4.  Vindinge Lokalråd 
 
 Finn har deltaget i et møde i amtet, hvor flere amtspolitikere deltog. Blandt amtspolitikerne er 
der  ikke flertal for udvidelsen af lufthavnen.  
  
Ad 5.  Økonomi 
 
 Der er pt. 165 medlemmer i grundejerforeningen 
 

Kassebeholdning pt.: kr. 35.137,03 
 

Ad 6.  Hjemmesiden 
  

Hjemmesiden er opdateret med referater. Herudover intet nyt.  
 

Ad 7.  Tilflyttere/velkomst 
 

Følgende huse er til salg/er solgt. 
 
-     Højvangsvej 2 er solgt pr. 010106 - Morten byder velkommen  
-     Kærvej 4 er solgt - Carl Ulrik byder velkommen. 
-     Lønbjergvej 6 solgt pr. 010306. Carsten byder velkommen.  
-     Sandvejen 12 er solgt - Finn byder velkommen  
-     Sandvejen 26 er solgt - Finn byder velkommen. 
-     Ved Kirken 2 er solgt - Michael byder velkommen. 
-     Ved Kirken 7 er solgt. Michael byder velkommen. 
-     Østre Vindingevej 206 er solgt pr. 010406. Morten byder velkommen. 
-     Tingvej 17 er budt velkommen 
-      Sandvejen 6 er til salg. 
-      Sandvejen 13B er til salg. 
-      Rosenvang 3 er til salg.  
 

Ad 8.  Eventuelt. 
 
Ad 9. Næste møde 
 
 Onsdag den 17. januar 2007 kl. 1930 hos Per. 
  
 
     Referent Morten Holm 
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